EavoANTITIKEG OOKNOEIS FeopeTpiag

Tovpvapitng Zrépyrog

1. 10 MapoxGIo GYAH0 VIEPXOVY &vo opboydwvia tpiyava AOB, ABA. Ou LTOPoNsHy VO, oG

{nmeovv omhd vo. Ppodue o unkn Tov Thevp@v AB, AA. .
Mpoona®fote Vo ADCETE THY GGKIOT| Ue prjnata,
cUNTAN pOVOVTOG TOL KEVAL,

\"‘\*——1\\‘_ [apatnpolue OTL 1] PROTEIVOVCH TOU opBoywviov
A i bl E TPIYOVOD ..ovvenes sivor Ko kdfetn Thevpd yio 1O
\\\u “7 5 opBoydVIo TPIYOVO .oevviinen.
£ \ / EQapUOLOUHE TO woveveeriiinrinenens Bsmdpnuo, oto opBoydvio
e AOB, K1 &govus:
\\\ ._/'/ Vil =
l_' P X / T
= . X/ 02 ........................................
1 O = ssstenaemaes
0=

O vrohoylopde Tou pfxovg g AB «petagépeta oto 2° opBoydvio, ot T Popd mg wikog kaBeg
mheupéc. ESd Bpioretaln kivion mov AEVOULE TTPOTYOULEVEG. ..
TTé e TV BORBEI TOU Lovvennvirenniiin oo Os@PNUOTOS, EYOVLE:

2. Mia oépuo Ppioketon o éva aypOTEUyI0  aouvifieTon
oYfHOTOS, YOPLoHEVO o 00 MIKPOTEPD opBoydvie. Tpiyova,
bmog Seiyvel 1 Sumhav KOV

Mmnopeite vo. Ponbioete tOvV KmvoTpéQo, Vo vmoloyicel TO

GUVOMKO KOS TOV GUPUOTOMAEYHOTOS — TOV ppaktn (6L Tov

gvBLapEcoL) Tov TepBailel TV PApHaL

(AméyTon: wiKkog nepyETpoL =99, 7m)

3. Mia Swrtopyy £veg coMva vepod fyer 1O OYNUO TODL
nukvkAion aktivag 4em, Omeg QoiveTOl OTO DTACVO CYTUa.
H emoéveio 1o VEPOD PECH GTOV caifva «TpofdileTow oTo
co00ypaypo Tufpa AB tov oroiov o pikog etvar Sem. Nao
Bpeite o péyloto Oyog h, Tov vepoy oTOV  GOMVOL
(Amavtnon: h=0,9m)

4, Bvog ehonoypopotioms Bsker va
«pBaceEy T OTEY EVOG GTLTION OV gyel 15m vyog. Awobiter pio
oxého pfjKovg 20m. TIdoo pakpié omd 0 onint Do améyer 1 Paon
G OKAMIG; (Amavnon: x =13,2m)

. 5. H EAévn «aetodoe» Tov aeTo G | vt oyowi pfkovg 55 m.
- Avty el Dyog 1,5m ko1 oTeKoTOV 08 amdotoen S0m amd Eva
8évtpo. Taw peydin g otvyio o 0etds «UTAEYTIKE» GTV KOPLOT
tou dévrpov. Mmopeite va v Bonbficete vo. proAoyicel T0 VYOG
tov; (Amavrien: 8=24,5m)

6. Evo mhoio Eexvéer omd to Apdve 0(0,0) wa corefiverar Tkm

Le
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Aocijosic Mobnuetucot Opiiov

20 dutikd kot 24km véte onog Seiyvel o Suthavd oympa.
161 Boppdc No Bpeite v andotoon (OA) and o Advi.

(Amavrion: (OA)=25km)

7. Mio eronpeia tnhepaviog mpokeipévon vo, fpel ™

ovvtopdtepn amdotaon (BI) petafd &0o vmoka-

Y 35 20 45 -0 s W ® 2 TAOTNHATOY me Ll
Ailan - Ao KoTaokehoos 0 | pElR)
o dimhovd  oyfua. Iow  *
er glvol 10 pMKog ’cmtof) " /
/ » OV GUVTOUOTEPOL /
S &pdpov BI; i /
T (Azdvtyon: (BI)=13km) 2 /
o) 8. H eiloodoc uag oknvig ‘ i/
glvar évo 1oookeléc Tpiyove. To  ° /
kovzdpt mov otnpilel TV oxnvi| &yl . /
byog 1,2m ka1 n anbotoon and my | T
fdon tov Kkoviopoh uéxpr O 1. Rl - E R G e
KéAvppo elver 56cm. Bpeite: 2

(1) TO P0G TOL KEAUUUATOG amtd THY KOPLOT) TOL KOVIAPLoD [éypL TO £5000C,.
B) To enPadov g «mndptag» £166600 ™G oknviic.  (Amdvrnen: x =1,32m, E =0,672m*)
9. "Eva povtépvo yAumtd amod yvali sivon 6pbio, oto
oyfue  dvo  oyunpdv  Pouvav. T zTov
LTOAOYIOUO  TNG  OULVOAIKNG  EMPEVELNS  TOV
yoahov, 10 oyedidoae o©To  emimedo  &vog
opOokovovikod GULOTNHOTOG CLVIETAYHEVOV WE
TV povdda pétpnong Kot groug dbo GEoveg va
avtiotoryet oto 1m. Emmigov 1o ywpicale og 0o
plyove T, T, xa &bo tpanélie Tp,, Tp,

avtictoyye. Mmopeite va  oupminphoete  To
TOPUKATO KEVA,
@Y ENBEOOVIERITOVOD T =0, s e moicin e st e e

] o B e U
v) Eplamovirpometion; “Ep = s S Ut G e A R
) EpPodov tpameliov Tp, = coovverririienieiieiieeiianieennn

< Zomp

E ?’e% 10. "Bva ebapmpa and éve mondikd maryvidt sival griaypévo
x o’\ omd TAGOTIKG G oyfiile OKTAY@MVOD e £va TETPAYmVO GTO
—— dom — . . : : h .

4 J‘ [ 4 KEVIpO vao. «Aeimey Omwg delyver 10 Surhavd opfuo.
QTl Ao ’—i”" Mrmopeite va Ponbijcete Tov KOTOOKELOGTY VL VITOAOYIGEL
l 75 TV EMPAEvELn TOV TAOCTIKOD mov 0o ypewctel yia v

4 3 KOTHOKEVY TEGOAPMV and outd Ta sEapTipoTa;

B o) Metpdvrog to TeTpaymvakilo Thevpds lem.

B) Me onotovéimote Ghhov tpdmo.
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KavoviKG ToAbywva.

Av xotrdEoops yopo pog O Bpovue apxetd
QVTIKELEVE OPOLE. PE oVTE TG EIKOVOG.
Hapotmpobdpie 0TL Ohet £yOUV KOWO YVOPLOHL,
OVTITPOCOTEDOVTHL OO V0L YEMUETPIKO o)1
1o TOMYOVOL UE TIg mhevpés Kol TIG YoVieg
tov ioeg, Sniadn ue Eva KOVOVIKO TTOADY@VO.
To TaPATHPNOES KL £GV;

Ag mpooTHOCOVHE VoL KOTOGKEVAGOVLLE EVT
VOIS TOMIY@VO Y EVOL KAVOVIKO TEVTE-
yaovo. Eyeddlovpe evoy KUKAO oKTiVOG P Ko
oynHatifops oTo KEVTPO TOV 5 {osg SradoyL-

360°

KéC yovieg pe avoypo 0= =72°. 01

TAEVPES TOV YAVIOV QUTHV opifovv oTov Kb-
«ho 5 onpeio to omoic avé &0 Srodoykd,
oymuatifonv TOg0 72° . Ovyopdég mov opito-
vron amd vt To, ToEe ivor foeg (ywetis) Kot Ta
Tplymva oY SnuiovpyovvTol eivat 1G0GKEAT]
(yioti;). Oa amodEIEOVHE OTL TO TOADYOVO OV
oymuoticmke etval £VQL KOVOVIKO TEVIAY®VO.
Amodeiln:

o) Kéfe mhevpd Tov TEVTAYOVOD OVTIOTOLKEL
oe 0k 72° apa ot mhevpéc Tov eivor OAES i-
oec. Quudua 6T oF {0 TOEQ EVOG KOKAOU O-
KTivag p, OVILOTOLODV IGEG yopdEC.

—— Apdepavy Kaiirbmn - Tovpvafitng Etépyrog

p) H kabe pia yovia 100 lval EYYEYPOUMET
g ToE0 3 -72° =216° Gpa  kabe pia yovin Tov

216°

eivon = =108° , emopévag OAeg o1 Y-

vigg Tov eivan petald Tovg foec. Guuduol 0T

pice eyyeypappévn yovio 160Ul LI TO GO

e avtioToymg gmikevTpng 1 O Woo Tow a-

vriotoryou THE NG

[evikevon ardédedng:

) Kéde mhevpd tov v-yhvov aVTIGTOYEL OF
(s}

T0E0 s Gpo. Ol TAEVLPEG TOV KOVOVIKOD

ToMVYGVOL e v TAEVPEC Elval Oleg loec.
B) H kabe pio yovio ov sivon eyyeypoppévn

- =23360° . .,
o& 1080 (—V——)—L Gpo m kGOe pio yovia
\
= i o (o]
Tov sivor @ :(—V—aﬂ- =180° 1Ll :
2v Y

gropévag 6AEG 01 YOVieg TOV etvan petagl tovg
icec. H yoviae w, 00O opioTnKe Py, OVOLLA-
Cetol KevTpiki} yovio 10V KOVOVIKOU TOALY®-

360°

VvoU Ko sivol o=
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Amd v televtoio oyfon TPOKDLATEL OTL
¢=180° -0 (o) dpa ¢+w=180°

Av Bounbotue 61t M efmTepkt] yovie ¢ sivor
MOPUTANPOUOTIK TG @, Mo @z + ¢
=180, odnyoduaocte 611 CGYECT P = ®

To xavovike moivymvo mov priatops, réys-
TUL EYYEYPUNLIEVO GTOY KUKLO EVA 0 KUKLOG
TEPLYEYPUPPEVOC 6TO TOLDY@VO.

Zyécelg PETufl TOV OTOLYEIWY TOV KAVOVI-

Ko v=y@von

Ac cuumAnpd@GonpE TOV TUPUKATH TivVOKe

Kavovixd mokiyove

Ovopua Apid- | Kevrpixi Fovia ¢ Etate- | ABpor-
TOAYD- uog yovio, @ pIKT oux
vov mhe- yavie eEmrte-
pav V- PIKGDY
v YAV YOV

Ioémheu- 3
po tpiya-
vo

TETPAY®-
vo

Kavovikd
TEVIAY®-
Vo

Kovoviko
ekdryovo

Kovovikd
OKThY VO

Kuvovixd
dexdymvo

Kovoviko
Snbexa-
yivo

Kovovid

360°
V-YOVO v w=

v

0=180°-w

210 MVOKGEKL TT0V QTIGEQUE TOPUTNPOVLE OTL
) TN peyorOTEPN KEVIPIKY yovio £)sl TO
.............................. KoL eival o=........

B) otav awédvel 0 aplBuds v Tav thevpdv evdc
KOVOVIKOD V-YOVOU 1] KEVIPIK Yovid ©

.......... , EVO ODEAVETOLT .....vwee. TOV ...
-0

) Ao ™ oyfon o= copmepatvoupe 6t

TOALOOU T IDNELVOT e ar e A

()
4) Amd g oyfosig 0):3—, ©=180" -
v

cuumepaivovpe O6TL 660 0 aplpds TV Thev-
POV v pHEYOAOVEL TOGO 1] KEVIPIKT YMVie TOV V-
YOVOU ...... Ortov 10 v yivetor ToAD Leyddo 16-
TE M T ™G yovieg o mincuwilel oto ..... X
VTV TV TEpimTon 1 T g yoviag tov ¢,
TEWVEL VO TAPEL TNV TIUY ...... KOl TO KOVOVIKO
V-Y®OVO OUOHCEL PE wuvvvinnnnn. !

O op1Budc diaymviov evog molvydvoy pe v
WAEVPEG.

Mopatnpodpe 0T 0 TETPhy@VO £YEL 2 dLarym-
VIEG, TO mevThywvo 5, to e&dyavo 9 dlaymvieg
KA . Yrdpyel Gpoye kamow oyéorn tov apb-
pod v 1oV TAeEupdY TOUL TOAUY@OVOU HE TOUG
apBpone auToug;

Ag e€etaoovus tov amBpo tov Swyoviov mov
dyovrol omd pic Kopuer Tov TOADY®VOL. ET0
TETpaymvo £xovpe 1 daydvio, oTo TEVIdymVo
2, oto e&dyovo 3 ko,

Apa o oplBudc Tav Syoviov axd pic kopoen
efoptatol amd tov aplpd Tov Thevpdv v Tov
KOVOVIKOD v-ydvov kot 1ooltol pe v—3
(ywtis)

Mrmopeic topa vo e€nyrioels yoti o aptbBpdg
TV Sloy@vioy EVOg KAVOVIKOD V-YdHvou 1600-

EYKAEIAHZ A" 90 1.2/21



vv-3)

TOL [LE 7 :

Acokijogig:

11) No Bpetg oo kavovikd modbymvo gxgl T
yovie Tov @ ion pe ™V KevIpua] 1oL Yovio ©

21)No. Bpetg mowo Kovovikd ToAlymvo £xeL T
yovio Tov ¢ Suhdole g KevIpLag Tou yovi-
0g

31)) No. Bpetg moto Kavovikd ToALYy®vo £XEL TN
yovie Tov @ TPUTAGOI TG KEVIPIKNG TOV Y-
viag

4y)Ilowo kovovikd moddymvo éxsl mievpd ion
[E TNV OKTIVO TOV TEPLYEYPUUUEVOD TOL K-
Khov;

51 )II6co sivat o GBpotopa twv eETepkay
YOVIOV  OTOWLANTOTE  KOVOVIKOD  V-Y(hvou;
Mropeic va To e€nynoeis;

61)Av emavaldfo &va TETPAYOVO TopOITPG
&1L KoAOTTETO TO Eminedo. Avtd To yvapilovv
TOMD KOAG Ol GPYITEKTOVES KOl KOVOLY GALS
TAUKOOTPOGELS.

Me mota GAAa Kevovikd moldyove HTopels vo
kodbyo To eminedo; YmGpyovv cvvdvocpol
KOVOVIKGV TOMYHVEY Yo VO KAVELS [0 TTE-
pLoGOTEPO GOVAETN TAOKOGTPLOTN;

Tlow oyéon mpémel vo ikavoroteitoy, Mropeig
VoL KEVELS TOVG TELPOLATIOHOTG GOV E8M Kot va

oV OELG PeTd:
hitp://illuminations netm.org/Activit Detail.aspx?ID=202

7n Mo kovovikd TOAdYmVO EXYEL KEVIPIKT
yovia 30°; Mropeig va 1o oygS1GELS 08 KOKLO
aictivag 5 exotootdv; Timopatnpeic

Kavovikd molbyova

8n)Yndpyst kovovikdé mokdyovo pe yovio
¢=110° (mpoondOnoe va e&nynoelg my omd-
VINON GOV UE TEPIGGHTEPOLG TOV EVOG TPO-
TOUG).

o
9n) O pdépPog eivan kavovikd mordywvo; [Toeg
ival o1 OMOIOTITEG KOl TOLEG O S1popEg TOV
amd TO TETPAYMVO,

10m) ‘Eva kavovikd moddyovo Exet GEoveg
coppstping kot mocovg; Kévrpo ovupetpiog
KOl To10;

11n) ‘Evag knmovpds mov epydletar oe £va
TUMHE EVOS TAPKOD TOU EXEL TO GYIHO KAVOVL-
KOU TEVIOYGOVOV, TPOKEUEVOL VO dT|HLoVpYT -
oel pin ypoppr ond SKoGUNTIKG QUTA TOL
va Suyotopet v yovio AFE, mipe eviol va
okéyetl kaBeto wg mpog Tv BT Ti Aéte n &-
VTOAT] oTH, NTOV COTY;

Mia vrédaln: Yrnoloyiote mv yovie AFE, 1
omoio giver 10 el g Kevipikig yaviag Tov
KOVOVIKOD TEVTaydvoD (Yri;).

T1n cuvéyele vo vrobécete 6T 1) BZ eivor 81-
YOTOUOG KO GTN) GUVEXEWL VoL dikoohoynoete
yotin yovie ['EE eivar op.
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MaOnpatikd yue Ty A’ Avkeiov
A P AyKEIOy TTIPOBAHMATA TIOY AYNONTAIL

ME TIZ ESIZIEIT A'BAOMOY
Tovpvapitng Etépyrog

1.  Mia ktpvotpogixiy povada £ye1 80 mpopora ker 416 kotoikio. Kade egapnvo o mindvopic tov
npoPatov avtaveral Kotd 8 kol 0 avTieToy0g TMOV KOTOLKUOY peubvetol katda 13. i
o) L& T660 Ypovie 1) KTVOTpoukn povada Bo £yel ic0 apBp6 and Ta dvo gidn uToPayQY;

p) Mécog Oa sivar T6TE 0 CUVORIKOS upfpdc Tov Lhov

Avon:

A’ 1pbénog: @) Eoto 611 petd amd x xpovio Be cvpPet auto. Agod ke o ypovo (1 sEdunvo) Ta
npodBoto avfavovion katd 8, oe 1 ypdvo Bu auEndody kol 16 xaL og x ypdvia Ba Egovpe pio adénon
16x. Avrictoya otov mnduopd tov katouady 0o enéhlet pin pgimon 26x. Toppave pe to Tpofinua
GE X pOVLL, O ap 1B6e and To dho £itn Loov Bo slvan icos.

"Eyovpe v eélomon: 80 + 16x = 416 — 26x (1)< 42x =336 < x =8

B) T vo. Ppodpe mbou Bu eivon o mpoPotu oe 8 ¥pévic, B aVTIKOTROTAGOVHE T0 8 6Ty TocdTITe
80 + 16x, mov exepalsl to mAnbog tovg. Exovpe: 80 + 16 - 8 = 208. Avrictoyyo Y to mhffog TV
kotoklhy e 8 ypovia, £xovpe: 416 — 26 - 8 = 208,

4001

[ ™o, Apa, 6ha podi to oryorpopata Ba etvor: 2 - 208 = 416.
a50) \ B'tpomoc: Ze opfd kol pun Kovoviko choTnua GUVIETUYHEVOV,
S GYEBIALOVLE TIG YPUPLLEG TUPUCTAGELS TV CLVUPTIGEQY,
200 N fx) = 16x + 80 ko, glx) = —26x + 416.

Ztov opilovTio GEOVA PETPALE T YPOVIOL Kil GTOV KOTOKOPLOO
10 mhiboc tov TpoPdrav 1 Tov Kotowiby. Emedi otov aEova
auTéY yperdletal va Topacticovpe (opyikd TovkayioTov) peydioug
apt8povs (to 80y v f xor o 416 ya g), T0 cOGTNUE pog
Sev pmopel va eivar kavoviké. H tetpmuév Tov onpeiov Topmg, g
: iver v Ao yie To @) epOTUe Kol TO SITALCLO TG TETHYUEVNG
i Tov, pog dvel tnv koon Yo o f) epdTnpa.
| : 2.  H ondoraoy amé v Abiva oty Néa Ayyicke Mayvneiog,

givor mepimov 300 km. Avo o¢ikor &exkivdve TevTéypOve Kol

o - e Kwovpsvor avribeta, o éveg pe ovtokivTo and Abfvo mpog Néa
‘ Ayylaho xor o GAlog pe potocikhita amd Nia Ayyioho mpog
AOfjva. H péon Toglmte Tov gutokvirov siven 7km TAPOTGVO Umd oVt
. TG poToGIKAETAS. AV 1] améoTesT peTeld Tovg peTd amé 2 opeg 081 yNoNS
" givon 6km, va Ppefotv or TaydTTES TOV 500 0YMpaTOV.

Aven:

v, o L, 0 Y, g

Totw vy 1] 1LEoY TexdTTO, §; T0 S1ACTN}L0 TOV HOTOGIKALTIOT] IOV B elye

Srovhoet av kvobvtay e evddypeppn opohi kivion og 2 i Eriong vz 1 péon

T HTITEL, S7 TO Stdampe mov Oa efye Swavhoel o P{A0G TOV g TO GVTOKIVITO, OV KIVOUVIOY KoL 00TOG HE

£08Gypapn opadi khmaom, oTov 810 pévo avtioToLe. ZOHEOVE HE TO TPORANLLY, TOV 0p1opd TG Héong

tayhTnToS and v DVETKY KoL T0 Tepumiye ayNHe, EYOVLE:

5y + 6+ 5, = 300, 2y + 6+ (v +7) - 2 = 300,4v; = 300 — 20,v; = 22 = 70km/h. Onéren

ToyHT TR TOU CVTOKIVITO, ElvaL: vV = (70 + Nkm/h = 77km/h

3. “Evag knmovp6s 0&ker va yopicet évov kijmo ABT A oyfinortog opboyaviov mepakinloypapon

ot Tpia mkpérepa opboydvia, £T6L GETE TO G0poispa Tov epfuddy Tov dYo axplovdy ko icav
opBoyoviov, vo sivar Ta % 10V peoaiov. Av o Kijwog £xe1 Soctdons AB = 15m ko AA = 6m,

a) pmopeite va Tov ponBijeete va fpei ) 8fom Tov onpeiov E ko H;
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Malnpotucd yio v A" Avkeiov

) Na ppeite 115 dructaaeg TV TpLdv opboyoviey erainledovrag kot to amotéhespa mov fprikate
amh To a) EPAOTNIO.

Avon:
a) Emeidn) ta d00 axpravi opboydvia £xouvy ico epufadd, ta onpelo E kot H Oo anéyovy elicov and ta A
r xat B. ‘Eoto howov AE = HB = x. Zduowva
LE TO TPOPATILE Exoupe:

7
6x+6x§(15—2x}-6©

6 2x :é-§(1572x) < 3x
= 15— 2pe>
5x =15« x = 3m. Apa AE = HB = 3m.
= 1 B) To epPudd twv AEZA xav HBTO sivan
3. 6m2, své to GBpotopd tovg 36 m?. To EH = 15— 6 = 9m, dpu suPudov tov EHOZ = 9 - 6m? =

54 m?, Emiong chf)€1.§ - 54 = 36.
4.  Avo copata (1) ke (2) Kwvedvtor oty idw gvbsia Katd v idwa gopa pe otabzpéc TaydTyTsg
v, =0, 5? Kot ve = 0,25 ? avtioToye. Apykd o 600 cOpaTe aniyovy peTedh ToVE andoTUG)
10m. No vrokoyiceTe:
o) Mgtd amd méco ypovo Ba cuvavtovv.
B) To Sraotnpe mov Ba Srevissl To kabe cope amd TNy epyki Tov Dfon péypr To onpsio Tng
GUVAVTIG1|S TOVGS.
7) No emhdoete 10 TOpomive EpOTHROTE, KOTUGKELGLoVTag 6T0 D10 choTnue 0Eévey Tig YpuguKkig
MOPUCTAGES SLECTIHROTOS-(POVOD TV §V0 CONATOY Kot fpickovTug TIS cuvTETUYREVES TOL orjueion
TOp1G TOVG.

A M B Y2

Adon

a) kar ) To dvo oopare (1) xon (2) apyucd, f tv ypovie otiyun t = 0, Bploxovior oto onpeie
A kot B ovtictoya xon AB = 10m. Eotw eniong 61t o cuvavinboiv petd and ypovo t oto I', 10 onoio
anéyel x m and 1o B. Eedcov 1 kivon ko v 8Yo copdtov eivor eubbypapun opodi] ket g idug
@opdc, To 1o THRETA TV Srrviovy, divovtol ard Tig eSlohoELs:

copa (1): 10+x=v - ¢, coua (2): x=wt

Avrikabiotdviag Ty T o0 ¥ omd v debtepn sEicwon oty TpdTn, TETVKOIVOUE VoL EXOupE
pio e&icmon pe gvav dyvooto (tov ¥povo t).

1040,25-t=05t <= 025t =10 =& t =405 ka1 x = 0,25 - 40 = 10m.

Apo. To. 300 ahpete Bo covaymfoly petd and ypoévo 40s kot to anueio cuvavmong Tovg anéyel
ouvolk andotacn 10 + 10 = 20m and to A. Avti 1 andstach arotedel kol o SiboTnua mov diévoce
10 ohpa (1), eved To aviicTolyo Sidotpa Tov copatog (2) sivor 10m.

v) Av Oeopricovpe 0TL oTov opliovTio GEova LeTphpe ToV ¥pdvo Kiviiong Tav 610 capdtmy Kol aTov
KOTOKOPLOO T0. SLUGTHAUTE OV CUTE S10vDOLY, 01 CLVUPTHGCEIS TV KIVIosdY Tovg elvon avtioTtoyyo:

s1(6) =0,5-t, 5,(t) =10+ 0,25¢ (m ypovucr otrypny ¢ = 0 Ppioketon or andotect 10m npog
Y popd g Kivnong o oyéon pe o (1))

t (xpovog ae Sevtepdienta) 0 20
§1(t) (Siatnua ge utrper) 0 10
s, () (Suéotnue oe pérpa) 10 15

<l % '(4‘0, 20)
' H mpédt cuvéptnan-subeio, Siépyeton and ta onusia (0,0) kot (20,10)
£vad 1 devtEpn o6 o onpsio (0,10) ko (20,15).

2
15 30, 157

™ co 10) Eredn Omog eirape otoug 800 dfoveg petpape dwpopstikd ueyEtn, dev

o siven amopaitnTo T cUETNUE TV d00 CUVIETUYHEVOV VI EiVel Kuvoviko.
A L X Av mpogkteivoule Tig 800 subeisg, Phémonlie Kat TIC GUVIETOYHEVES TO
ol o ueiov ToUNG, Tov eival 1) Adon Tov TpoPAruatog.
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